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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 13. srpna 

11:06 Únik nebezpečných látek – V ulici Na Sádkách v Českých Budějovicích 

spolupracovala českobudějovická profesionální jednotka s hasiči z jednotky HZSP 

SŽDC u dopravní nehody, při které z převráceného sklápěcího nákladního vozu 

vytékal na vozovku hydraulický olej. Hasiči provedli sanaci silnice pomocí 

sorbentu, odmontovali píst havarovaného vozu a jeřábem z jednotky HZSP SŽDC 

postavili auto zpět na kola. 

12:27 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou zasahovali ve 

svém městě na Malé Straně na benzínové čerpací stanici Shell, kde u nákladního 

automobilu došlo při startování k poruše na akumulátoru a následnému vylití 

elektrolytu na komunikaci. Když hasiči přijeli na místo, byl zde již pro nepojízdné 

auto přítomen vůz odtahové služby. Zasahující jednotka PO provedla úklid vozovky 

jedním vysokotlakým proudem. 

13:14 Dopravní nehoda - Na křižovatce ulic Na Dlouhé louce a Husova v Českých 

Budějovicích došlo po 13. hodině ke střetu sanitky ZZS s osobním automobilem 

tovární značky Fiat. Při nehodě utrpělo zranění všech pět cestujících osob – tříčlenná 

osádka sanitky s pacientem a řidič Fiatu. Nikoho z nich však zasahující hasiči 

z českobudějovické stanice nemuseli vyprošťovat. Všichni zranění vozy opustili 

sami a byli okamžitě převezeni do nemocnice. Hasiči provedli zajištění obou vozů 

proti vzniku požáru a zasypali provozní látky uniklé z Fiatu sorbentem. Zásah byl 

pro jednotku PO ukončen v 13:45 hodin. Úklid vozovky bude proveden po 

zadokumentování a vyšetření nehody Policií ČR.  

19:10 Dopravní nehoda – Pomoc s naložením havarovaného auta na vůz odtahové služby 

a úklid komunikace zajistila po dopravní nehodě, která se stala v ulici M. Horákové 

v Českých Budějovicích, profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 13. srpna 

7:46 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zajistila v Českém 

Krumlově překládku kolejnic.  

12:50 Dopravní nehoda – V obci Herbertov zasahovala jednotka SDH obce Vyšší Brod 

společně s profesionály ze stanice Kaplice u nehody, kdy při manipulaci se dřevem 

se částečně převrátil traktor a přimáčknul řidiče za nohu ke stromu. Zasahující hasiči 

na vyproštění řidiče použili pneumatické vyprošťovací zařízení. Zraněného 

zafixovali do vakuových nosítek a až do příjezdu ZZS mu poskytli předlékařskou 

pomoc. Vzhledem k nepřístupnému terénu byl pacient do nemocnice transportován 

letecky. Zásah hasičů byl ukončen v 15:37 hodin. 

13:09 Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela do ulice Míru v Kaplici 

profesionální jednotka z kaplické požární stanice. Hasiči nakonec nezasahovali. 

14:29 Technický zásah – Další nouzové otevření si připsali profesionální hasiči ze stanice 

Křemže, a to v obci Třísov, kde vnikli do osobního automobilu, ve kterém bylo 

zabouchnuté malé dítě. 



14:36 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě ohlášené původně s nutností vyproštění 

zraněných osob vyjela k obci Rančice profesionální jednotka ze stanice Český 

Krumlov. Na místě průzkum ukázal, že se jedná o nehodu dvou osobních 

automobilů a že vyproštění není nutné. Hasiči provedli pouze zajištění vozů proti 

vzniku požáru a kontrolu úniku provozních látek. Po závěrečném úklidu vozovky se 

jednotka vrátila zpět na základnu.¨ 

15:22 Dopravní nehoda – Následky další nehody řešila profesionální jednotka ze stanice 

Kaplice u Zubčic, kde se střetly dva osobní automobily továrních značek Ford Focus 

a Škoda Fabia. Při nehodě utrpěly zranění tři osoby, které byly v době příjezdu 

hasičů již mimo havarovaná auta. Hasiči provedli zajištění místa nehody, 

zabezpečení havarovaných vozu proti požáru a asistovali zdravotníkům ZZS při 

ošetření zraněných a jejich transportu do sanitky. Po zadokumentování nehody 

Policií ČR jednotka PO odtáhla oba vozy mimo komunikaci. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 13. srpna 

10:48 Technický zásah – Policie ČR si vyžádala profesionální jednotku ze stanice 

Jindřichův Hradec do Mutyněvsi k technickému zásahu.  

10:53 Technický zásah – Jednotka SDH obce Slavonice pomohla ve Starém Městě pod 

Landštejnem č. p. 66 se snesením pacienta do sanitky. 

14:34 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Dačice společně s jednotkou SDH 

obce Český Rudolec zasahovali u obce Matějovec, kde odklízeli strom hrozící 

pádem na dům.  

19:04 Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru lisu na slámu, ke kterému 

došlo na poli u obce Frahelž. Požár se následně rozšířil i na čtyři balíky slámy stojící 

v bezprostřední blízkosti. Jako první k požáru přijela jednotka SDH obce Lomnice 

nad Lužnicí následována profesionály ze stanice Třeboň. Hasiči dostali požár pod 

kontrolu do několika minut, úplná likvidace požáru nastala v 20:22 hodin. Při požáru 

vznikla škoda Kč 30 000,--, zásahem hasičů byl uchráněn majetek za Kč 1 500 000,-

-.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 13. srpna 

0:02 Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Mirovice zasahovala u dopravní nehody, 

při které u obce Horosedly havaroval osobní automobil. Řidič se svým vozem 

narazil do betonového sloupku a skončil v příkopu. Zdravotníci ZZS si zraněného 

řidiče ihned převzali do své péče. K nehodě se dostavila také profesionální jednotka 

z ÚO Příbram (HZS Středočeského kraje). Hasiči provedli zajištění vozu proti 

požáru a úniku provozních látek. Zásah jednotek PO byl ukončen po půl jedné.  

 

 



Územní odbor Prachatice 

Pondělí 13. srpna 

19:58 Technický zásah – Jednotka SDH obce Strážný otevřela ve své obci zabouchnutý 

osobní automobil. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 13. srpna 

9:52 Únik nebezpečných látek - Profesionální jednotka ze stanice Blatná a jednotka SDH 

obce Sedlice byly Operačním střediskem HZS Jihočeského kraje krátce před 10. 

hodinou dopolední vyslány do obce Sedlice, kde na křižovatce ulic Palackého a 

Komenského došlo při výkopových pracích k porušení plynového potrubí, ze kterého 

unikal do ovzduší plyn. Vzhledem k nebezpečí iniciace plynu vytýčili zasahující hasiči 

v místě úniku 50 metrovou zónu a na místo zásahu byla přes operační středisko 

povolána jak plynárenská pohotovostní služba, tak pohotovostní služba firmy E-on. 

Přímo na místo zásahu se dostavil také starosta obce. Pracovníci plynárenské 

pohotovostní služby provedli v 11:09 hodin uzavření plynu a okamžitě začali závadu 

na potrubí odstraňovat. V 12:29 hodin bylo na operační středisko nahlášeno, že 

potrubí je opraveno a znovu natlakováno.  K nehodě došlo na hlavní silnici I. třídy č. 

20, která byla zcela uzavřena. Byla stanovena objízdná trasa přes jiné části obce. 

Přibližně v půl jedné byla uvolněn jeden jízdní pruh. Nemáme hlášené žádné zraněné 

osoby, žádné škody na majetku, nebyla prováděna evakuace domů. 

13:43 Dopravní nehoda – Na silnici I/4 u Strunkovic nad Blanicí zasahovala strakonická 

profesionální jednotka u dopravní nehody, při které se srazili osobní automobily 

značek Ford Focus a Mazda. Zasahující hasič provedli zajištění vozu proti požáru a 

úklid komunikace v místě nehody. Po vyšetření nehody Policií ČR jednotka odtáhla 

oba vozy na odstavnou plochu u silnice.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 13. srpna 

17:35 Technický zásah – V Pionýrské ulici v obci Lhota – Samoty odstranili 

profesionálové ze stanice Tábor hnízdo nebezpečného hmyzu. 

 


